



Драгана Мирковић пева за ХО Срби за Србе и угрожене малишане

## Почиње велика турнеја хуманости – до последњег даха!

Прес конференција поводом ексклузивне сарадње Хуманитарне организације Срби за Србе и регионалне музичке звезде Драгане Мирковић одржана је 29. јануара 2024. године у хотелу "The Babe boutique hotel" у Београду.

Циљ конференције био је најавити велике предстојеће турнеје током које ће Драгана Мирковић од своје зараде донирати милион динара од сваког концерта у Србији породицама којима је помоћ најпотребнија.

На прес конференцији медијима се обратила Драгана Мирковић, а испред ХО Срби за Србе говорили су бивши ватерполиста и успешан предузетник Александар Његован који је већ годинама део ХО Срби за Србе и ПР Организације Марија Моровић.

„Већ сам најавила да ми је жеља да овом турнејом увеселим људе песмом, али и да ширим љубав, хуманост и срећу. Зато сам и донела одлуку да на сваком концерту помогнем људима којима је то потребно. Прва прилика била је у Тузли, где сам помогла са 10 хиљада марака самохраном оцу са деветоро деце. Тако ће бити и на другим концертима у региону. Са организацијом Срби за Србе сам пријатељ и сарадник већ дуго тако да је било природно да на овај начин наставимо сарадњу, па ћу са сваког концерта у Србији лично издвојити милион динара који ће бити употребљени да обезбеде кров над главом најугроженијим породицама”, рекла је Драгана Мирковић захваљујући чијем несебичном чину ће сваки

купац карте за њене концерте постати и добротинитељ.

„Ово никада није забележено у историји наше сцене и желим да се захвалим нашој великој звезди што је опет показала да је и велики човек. Ово нико пре није урадио и поносан сам што је знам и што је неко ко подржава оно што радимо. Она не само што даје милион динара по концерту, већ је отворила врата за све људе који желе да помогну да добију место у оквиру њених концерата као спонзори”, изјавио је Александар Његован.

„Ову прес конференцију смо почели видеом где сте могли да видите само неку од дечице за које ће Драгана Мирковић усмерити средства са турнеје хуманости „До последњег даха“. У овом тренутку више од 2.000 породица чека помоћ Хуманитарне организације Срби за Србе, па је самим тим сувишно говорити колики значај ће имати сарадња и подршка једне од највећих регионалних звезда икада. Након свих концерата и реализоване помоћи објавићемо кратак филм о свим породицама које смо успели да усређимо овом великом турнејом хуманости”, изјавила је Марија Моровић, ПР Организације.

Хуманитарна организација Срби за Србе постоји од 2005. године и помаже угроженим вишечланим породицама широм Балкана. Препознатљива је по свом потпуно транспарентном раду, али и подршци великог броја јавних личности.